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Disability In Household
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Do you or a member of your household have a physical or 
intellectual disability?
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Oral Health Status
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In general, how would you rate your oral health?

Disability in Household No Disability in household

P<.0001
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Last dentist visit
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When was your last dentist visit?

Disability in Household No Disability in household

P<.0001
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Self Conscious of Mouth
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How often in the last year have you been self-conscious of 
your teeth and mouth?

Disability in Household No Disability in household

P<.0001
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ED use for Pain in Mouth

9.0%

91.0%

3.10%

96.90%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Yes No

In the last year, have you visited the ED for dental care or 
pain in your mouth?

Disability in Household No Disability in household

P<.0001
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Dental Anxiety
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Score on Modified Dental Anxiety Scale

Disability in Household No Disability in household

P<.0001
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Discrimination in Oral Health Setting
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Reported Experience of Discrimination

Disability in Household No Disability in household

P<.0001



9

Dental Insurance
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Do you currently have dental insurance?

Disability in Household No Disability in household

P=.0023
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